Kedves Versenyzok!

Els6 feladatotok, hogy értelemszer(ien kitoltsétek ezt a tablazatot:

MEGOLDAS

CSAPATTAG NEVE CSAPPATTAG OSZTALYA ALAIRAS

Ha ezzel készen vagytok, akkor ratérhettek a tesztlapokra. A teszt 32 feleletvalasztés kérdést
tartalmaz, melyeknél a helyes valaszt kell bekarikdznotok. Minden kérdésre csak egy helyes valasz
van. Nagyon ligyeljetek a megoldds soran, mert javitasra nincs lehet6ség.

Ezen kivil 4 kifejt6s kérdést is taldltok a boritékban, melyekre révid, lényegre toré valaszokat
varunk.

Kérjuk, hogy kék vagy fekete szind tollal dolgozzatok! 30 perc all rendelkezésetekre, ha az id6 lejart,
akkor azonnal tegyétek le a tollat és helyezzétek el az 6sszes lapot a kiadott boritékba!

Sok sikert és jo szdorakozast kivanunk!




MEGOLDAS

FELKESZULESI ANYAG

Mi a célja a MOL-csoportnak a versenypiacon?

A. Minél nagyobb mennyiségl termék el&allitasa.

B. Minél kisebb mennyiségl alapanyag felhasznalasa.
C. Minél tobb vevének terméket eladni.

D. Nyereség (profit) maximalizalas.

Milyen kéolajkutatdsi médszer alapul a hanghulldmok visszaver6désén?
A. EOtvos-inga.

B. Szeizmikus mddszer.

C. Madgneses mez6 valtozdsan alapuld mddszer.

D. ,Remote sensing”.

Mi a célja a konverzidés technolégiaknak?

A. Fehér druk atalakitasa fekete arukka.

B. Fekete druk atalakitasa fehér arukka.

C. Fekete és fehér aruk mennyiségének novelése.

D. Fekete és fehér aruk mennyiségének csokkentése.

Milyen mddszerrel lehet megakadalyozni, hogy a tengerekbe kéolaj keriiljon tankerekkel
torténd szallitas soran?

A. Tengeren nem szallitunk kéolajat, csak késztermékeket.

B. Nem foglalkozunk a témdval, mert még sosem volt példa ilyen esetre.

C. Duplafalud hajotest alkalmazasaval.

D. Csak 10 tonna alatti mennyiséget szallitunk tankeren.

Melyik orszagba NEM éri meg a jelenlegi kGolajarak mellett iizemanyagot szallitani a MOL-
csoportnak?

A. Romania.

B. Horvatorszag.

C. Norvégia.

D. Szlovakia.

Az alabbiak kozil melyik anyagot kell zazott k6 és homok elegyéhez adni, ha utépitésre
alkalmas terméket akarunk gyartani?
A. Egyiket sem.

B. Paraffint.
C. Ként.
D. Kokszot.

Milyen szallitasi modot valasztanatok, ha folyamatos kdéolaj szdllitast akarnatok
megvaldsitani?

A. CsbOvezetékes.

B. Uszalyos.

C. Tankeres.

D. Tankautos.

Furétornyotok segitségével kGolajcsapdara leltetek. Milyen anyagokat tudtok a lel6helyrél
felszinre hozni?

A. Kébolajat.

B. Kéolajat, foldgazt és vizet.

C. Kobolajat és foldgazt.

D. Kéolajat és vizet.
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Milyen médon NEM lehet csdkkenteni a tarolds soran a kdrnyezetszennyezés kockazatat?
A. Duplafald tartdly alkalmazdasaval.

B. Uszétetds tartaly alkalmazasaval.

C. Véddarok alkalmazdasaval.

D. Szabadba nyitott tartdly alkalmazdasdval.

Ben és Bruce mindketten olajat keresnek furétornyuk segitségével. Mindketten
gyémantfejjel dolgoznak, de mig Ben granit k6zetben dolgozik, addig Bruce dolomitban. 1
ora elteltével melyikiik jut mélyebbre?

A. Bruce.

B. Ben.

C. Ugyanolyan mélyre jutnak.

Ezekben a k6zetekben nem lehet gyémantfejjel farni.

o

Megvizsgaltatok egy szénhidrogén elegyet és azt az eredményt kaptatok, hogy 10 és 11
szénatom szamuU komponensekbdl all. Melyik kdéolajipari frakciéba sorolnatok ezt az
elegyet?

A. A benzin frakcidba.

B. Mindkettébe lehet, mert a frakcidk kozott van atfedés.

C. A petréleum frakcioba.

D. Egyikbe sem.

Az aldbbi iparagak koéziil melyik NEM 4allit el6 k6olajbdl kiindulé terméket?
A. Elelmiszeripar.

B. Autdipar.

C. Mdanyagipar.

D. Mindharom dllit el6.

Az olajmez6k gazdasagosan kitermelheté részét ................... nevezziik.
A. Foldtani k6olajvagyonnak.

B. Asvanykincsnek.

C. Kobolajkészletnek.

D. Kéolajlel6helynek.

A

fagyos Szibéridbdl autdval indultok a mediterrdn éghajlati Toscanaba? Milyen
motorolajat téltenétek a kocsiba?
A. Kis viszkozitas-indexdit.
B. Adalékmentest.
C. Nagy viszkozitas-indexdit.
D. Semmilyet, mert csak kendzsirt lehet motorkenésre alkalmazni.

Egy uszdly 1 Mt (milli6 tonna) terméket szallit. Milyen idGjarasi koriilmények kozott
végezheti ezt a miiveletet?

A. Ekkora mennyiséget semmilyen koriilmények kozott nem szallithat.

B. Decemberben -20 °C-ban.

C. Nyaron, aszaly idején.

D. Tavasszal, arvizveszélyes id6szakban.

Mi a MOL Csoport szlogenje?
A. ,Szamit, hol tankolsz!”

B. ,Szamit, hol allsz meg!”

C. ,MOL: Aj6 déntés!”

D. ,Nalunk Te vagy az elsg!”
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KIFEJITOS KERDESEK A FELKESZULESI ANYAGBOL

Milyen heteroatomok fordulhatnak el6 a kéolajban?
Kulcsszavak: O, S, N 2 pont

2 elem - 1 pont

Nagy mennyiségli cseppfolydsitott gazt - propan-butan elegyet - kell tarolnotok.
Milyen tartalyt alkalmaznatok? Valaszotokat indokoljatok!
Kulcsszavak:

Gombtartaly 1pont
Nagy nyomas miatt 1pont

irjatok egy-egy példat szilard, folyékony és gaz halmazallapotu finomitoi termékre!
3 helyes példa 2pont

2 helyes példa 1 pont

. 7

Soroljatok fel 4 MOL tolt6allomason (benzinkaton) kaphaté lizemanyag terméket!
4 termék 2 pont

2 termék 1 pont
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TEREPGYAKORLAT

Hany labdarugdpalyat lehetne elhelyezni a Dunai Finomito teriiletére?
A. 800

B. 1000
C. 1200
D. 1300

Milyen médon tudunk tengerrdl érkezé kéolajat fogadni a Dunai Finomitéban?

A. A Fekete-tengeri kikot6bdl, a Baratsag-1l k6olajvezeték segitségével.

B. A Fekete-tengeri kikot6kbdl, a Dunan felfelé, uszalyok segitségével.

C. AFoldkozi-tengeri kikot6bdl, kozuati szallitas segitségével.

D. A Foldkozi-tengeri kikot6bél induld csévezetéki rendszerek és kapcsolédd taroloterek
segitségével.

Hény darab 25 m3-es kozuti tankautot lehetne megtoélteni a Dunai Finomitéban taldlhaté
legnagyobb tarolétartalybol?

A. 3000
B. 3200
C. 3500
D. 3800

Mire nem szolgal a tartdly uszétetd?

A. Tartalyszint szemrevételezéses (vizudlis) ellenbrzése.
B. Szénhidrogén szabadba jutas megakadalyozasa.

C. Szennyezés, viz bejutds elkeriilése a tarolt anyagba.
D. Atdrolt anyag gézterének minimalizaldsa.

Melyik nem a tartalyok szerkezeti elemeinek egyike?
A. Kiils6 |épcsé, vészlétra.

B. Fenéklemez.

C. Tartalypalast.

D. Uszétetd.

Milyen f6 késztermék kiszallitasi médok lehetségesek a Dunai Finomitébdl?
A. Tavvezetéki-, vasuti-, kozuti-, konténeres kiszallitas.

B. Tavvezetéki-, hordds-, kdzuti-, uszalyos kiszallitas.

C. Tavvezetéki-, vasuti-, tankeres-, uszalyos.

D. Tavvezetéki-, vasuti-, kozuti-, uszalyos kiszallitas.

A Dunai Finomitéban taldlhaté cs6vezetékek felhaszndlasaval mekkora részét tudnank az
Egyenlitének lefedni?

A. Azegészet.

B. Tobb mint a felét.

C. Tobb mint a harmadat.

D. Tobb mint a negyedét.

Koltségek alapjan melyik a helyes sorrend a szarazfoldi szallitasi lehet6ségek kozil (a
legolcsébbtdl a legdragabb megoldasig)?

A. Tavvezeték - vasut — kozut.

B. Kozut - vasut — tavvezeték.

C. Vasut - tdvvezeték — kozut.

D. Ugyanakkora a koltségiik.
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, 150 EVE CSILLAPITHATATLAN OLAJLAZ!”
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Mit bizonyit a vilag jelenleg legnagyobb kiterjedésii aszfalttava Trinidad és Tobago-n?

A. Hogy az olaj s(ir(isége kisebb, mint a Foldé.

B. A Fold belsejében levé nagy nyomds és hémérséklet hatdsara megolvadnak a kézetek és a
felszinre jutnak.

C. A Fold belsejében taldlhaté kdéolaj el6fordulasat a Fold felszinén, ennek kdszonhetéen mar az
Okori ember is tudhatott a |étezésérdl.

D. Azt, hogy a k6olaj nem tud leszivarogni a talaj pdrusain.

Milyen egyetemi végzettsége volt Abraham Gesnernek, akit amellett, hogy a modern
olajipar alapitéjaként tisztelnek sok helyen, a balndk megmentdjeként is szamon
tartanak?

A. Geoldgus
B. Orvos

C. Menedzser
D. Vegyész

Milyen hibat kovetett el Winston Churchill brit miniszterelnék a szaudi kirdllyal valé
taldlkozasa soran?

A. Csak az egyik feleségének csokolt kezet.

B. Az uralkodé jelenlétében szivarozott és alkoholt fogyasztott.

C. Diszndhushdl késziilt étellel kinalta meg.

D. Kézzel piszkalta a fogait.

Milyen gyermekkori éimény vezetett a Wright fivérek elkételez6déséhez a repiilés irant?
A. Az édesapjuktdl ajandékba kapott modell helikopter mikddése.

B. Leonardo da Vinci egyik késziiléke ihlette meg Gket.

C. Nagybatyjukkal hajtogattak papirrepil6t.

D. Edesanyjuk elmesélte nekik Daidalosz és Ikarosz torténetét.

Melyik szé6 hianyzik a koéolaj szallitasi, feldolgozasi és értékesitési folyamatanak

elnevezésébdl? Olajipari ......cccccerrueernenne. lanc.
A. Logisztikai.

B. MegfelelGségi.

C. Ellatasi.

D. Termelési.

Melyik az a kdéolajpan ma is gazdag orszag, mely az dkori Mezopotamia teriiletének
legnagyobb részén fekszik?

A. lIrédn

B. Afganisztan

C. Venezuela

D. lIrak

A Mexikéi-obol 2010-es olajfurotorony katasztrofajarél szolé filmet mar vetitik a
mozikban. Mi a film cime és mi a készitésének kiilonlegessége?

A. ,Mélytengeri katasztréfa”, a baleset eredeti felvételeit is felhasznaltak.

B. ,Pusztuld 6bol”, a bevétel 70 %-at a természeti karok helyrehozasara forditjak.

C. ,Mélytengeri pokol” forgatasan minden robbanas igazi volt. Még a sztar ruhajat is felgyujtottak.
D. ,Fekete halal”, ugyanazon a furétornyon forgattak, mint az ,,Armageddon” cimd film esetén.

1951-ben sikeriilt Robert L. Banks-nek és J. Paul Hogan-nek propilénbdl polipropilént
eléallitani. Mi volt a céltermék, amit el6 akartak allitani a kisérlet soran?
A. Polipropilén.
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B. Repiil6gép lizemanyag.
C. Benzin.
D. A Bolcsek Kove.



